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SECRETARIA DA CÂMARA MUNICIPAL
DE ARAME

ATA DE SESSÃO

Ata nº 31/2025 da Sessão Ordinária da Câmara

Municipal de Arame - Maranhão. Presidente: Sidnei

Costa Barbosa; Vice-presidente: Osmar da Silva Lima;

1ª secretária: Franciane Oliveira de Sousa; 2ª

secretário: Edinilton Silva Rodrigues.
  Aos sete (7) dias do mês de novembro do ano de
dois mil e vinte e cinco (2025), às nove horas, no
plenário da Câmara Municipal de Arame-
Maranhão, reuniram-se os vereadores: Sidnei
Costa Barbosa, Osmar da Silva Lima, Franciane
Oliveira de Sousa, Maria Amélia Alves Rego,
Alberto Júlio Ferreira dos Santos, Lazaro Rubem
Garcia Matias, Ronaldo Costa Mota, Cleuma de
Oliveira Amorim Paz, Bartolomeu Araújo da
Silva. Deixou de comparecer os senhores
vereadores: Edinilton Silva Rodrigues e Fábio
Magalhães Farias. Com número legal para
apreciar e deliberar, o Senhor Presidente declarou
abertos os trabalhos da presente sessão
convidando o senhor vereador Ronaldo da Costa
Mota para assento a Mesa como 2º secretário ad
hoc. Em seguida, autorizou a leitura da ata da
sessão anterior, que segue aprovada sem
restrição. Logo após, determinou a leitura dos
Expedientes: Parecer ao projeto de Lei nº 03/2025
e Parecer aos Projetos de Leis n. 04,05, 06 e
07/2025. E não havendo oradores inscritos no
Pequeno Expediente, passou-se ao Grande
Expediente tomou posse da Tribuna o senhor o
vereador Lazaro Ruben Garcia Matias que iniciou
sua fala parabenizando o gestor municipal pelo
apoio e incentivo na melhoria da saúde, com
ênfase, a saúde indígena, registou o empenho e
esforço dos profissionais da saúde no
atendimento à população, enfatizou ainda, a
construção das inúmeras obras em andamento no
Município, ressaltou a construção da Praça da
Igreja Católica e drenagem d'água na Rua do
Comércio, a infraestrutura das escolas que estão
sendo construídas na atual gestão, com destaque
as escolas dos povoados Santa Luzia e Chapada
do Garoto, já conclusas. Prosseguindo, uso da
Tribuna a vereadora Maria Amélia Alves Rego
elucidando que quando requisitou a construção da
ponte que liga os povoados Cocal dos Cabritos ao
Campinho já havia solicitado do gestor municipal
de Santa Luzia providências referente a situação
caótica da referida, registrou a ausência do Poder
Público em relação a tomada de providências

quanto a precariedade da ladeira do povoado
Centro Honório. Dando continuidade, tomou
posse da Tribuna o senhor vereador Alberto Júlio
Ferreira dos Santos que iniciou sua fala
lamentando a perda, o desaparecimento do Jonas,
filho do senhor Fá, elogiou a infraestrutura do
Colégio do povoado Lagoa do Cocal e assistência
dada aos estudantes com o com o fornecimento
de merenda escolar requereu verbalmente a
construção de uma quadra no referido povoado,
fez críticas morosidade na conclusão de algumas
obras dificulta o tráfego, ressaltou a necessidade
da construção de uma ponte próximo ao senhor
Toso, requereu ainda, a coleta de lixo na Vila
Nonato. Logo após, usou da Tribuna o nobre
vereador Osmar da Silva Lima, que inicialmente,
ressaltou tristeza quanto ao desaparecimento do
jovem, neto do ex vereador Irmão Almir e rogou
a Deus êxito nas buscas ao jovem, estendeu
condolências ao senhor Davi Parente pelo o
falecimento de sua mãe, endossou ainda, as
palavras do vereador Lazaro Ruben quanto ao
explanação feita na área da saúde e da educação
municipal e apontou os resultados positivos e
melhoria na qualidade de vida da população,
aparteando-se da palavra o vereador Lazaro
Ruben que uma explanação minuciosa sobre o
atraso na conclusão de algumas obras, tendo em
vista, a burocracia na liberação dos recursos,
continuando o Vereador Osmar da Silva Lima,
reconheceu o empenho da senhora vereadora
Maria Amélia na cobrança da resolução do
problema da ponte dos povoados já mencionadas
pela vereadora, explicou ainda, o processo para
resolver o problema e ressaltou a grande demanda
do Município, mas ressaltou a importância da
parceria entre os gestores na construção da ponte.
Em seguida, tomou posse da Tribuna o senhor
vereador, Sidnei Costa Barbosa que iniciou sua
fala destacando sua trajetória política e
acompanhou a falta de compromisso de gestões
anteriores para com o Município, ressaltou a
responsabilidade e a atuação do gestor municipal,
com destaque o desenvolvimento e avanços na
área indígena, no povoado Jacaré, registrou a
contribuição dos vereadores na administração
municipal, bem como esforço e a
responsabilidade dos secretários, destacou a
trajetória e a experiência e trajetória do gestor
Municipal. Logo após, passou-se a Ordem do
Dia: submeteu-se a votação o Parecer ao Projeto
de Lei nº 03/2025- Projeto de Lei nº
03/2025-Dispõe a denominação da Unidade
Escolar situada no povoado Cocal dos Cabritos
para "Unidade escolar Edmundo Silva dos
Santos, Parecer aos Projetos de Leis nºs 04, 05,
06 e 07/2025 e Projetos de Leis, nº N° 4/2025-
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Fica oficialmente denominada como Rua José
Soares via pública situada no Povoado
Cajazeiras, zona rural do Município de Arame
MA: PROJETO DE LEI Nº 5/2025-1° Fica
denominada como Rua Luís Martins a via pública
situada no Povoado Cajazeiras, zona rural do
Município de Arame MA: PROJETO DE LEI Nº
6/2025 Ficam denominada como Rua Maria
Amorim; a via pública situada no Povoado
Cajazeiras, zona rural do Município de Arame
MA: PROJETO DE LEI Nº 7/2025- Fica
denominada como Rua João Ferreira Neto a via
pública situada no Povoado Cajazeiras, zona rural
do Município de Arame MA: Projeto de Decreto
Legislativo n°20/2025, Requerimentos de
Indicação nºs 335/2025-Requerimentos nºs 51,
52, 55 e 58/2025. Todos devidamente aprovados.
E nada mais havendo a tratar o senhor presidente
encerrou os trabalhos solicitando a lavratura da
ata que segue assinada pelo Presidente e subscrita
por mim, 1ª secretária.

Publicado por: Simone Santana
Legislativo

Código identificador: 7ipvhfzvjqg20251128111120
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Estado do Maranhão
CÂMARA MUNICIPAL DE ARAME
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CÂMARA MUNICIPAL DE ARAME
Rua 13 de Maio, 06 - Centro

Cep: 65945-000

Sidnei Costa Barbosa
Presidente

Acessor Juridico: Bruno Francisco Lima Ericeira
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